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A magyar nemzet múltjá-
ról és nagyságáról győzi 
meg a látogatót a Tessedik 
Múzeumban a múlt héten 
szombaton megnyílt „Turul 
szobrok a Kárpát-medencé-
ben” című kiállítás – mondta 
a tárlatot megnyitva Szakács 
Mihály, nyugalmazott főisko-
lai tanár.

A kiállítás közönségét Roszik 
Zoltán múzeumigazgató kö-
szöntötte, majd Brachna Irén 
szavalta el Juhász Gyula ver-
sét, az Emese álmát. Kiszely 
Mihály alpolgármester a Kár-
pát-medence turul szobra-
it lefotózó, s azt kiállításokon 
bemutató Katona Bernadettet 
köszöntötte. Ezt követően mu-
tatta be a tárlatot Szakács Mi-
hály, megemlítve, hogy ennek 
a kiállításnak az előző részét is 
láthatta a szarvasi közönség, s 
most újabb 176 turul szobor fo-
tóját tekinthetik meg az érdek-
lődők. A totemállatként már a 

magyar őstörténetben tisztelt 
turul történelmen való végigvo-
nulását rajzolta Szakács Mihály 
a közönség elé, állítva, hogy a 
turul a Kárpát-medence vona-
lán belül fészkel, és itt nagyon 
jól érzi magát. A megnyitó vé-

gén személyes emlékét mondta 
el arról, ahogyan nagymamá-
ja vitte el őt gyerekként 1944-
ben a Mittrovszky-kastély előtt 
álló turulhoz, hogy megmutas-
sa neki: ott az ő nagyapjának is 
az emlékezete.

Múltunkról, nagyságunkról szól

A terjedelmes írásos anyag-
ból dr. Demeter László az ülé-
sen azt a vizsgálatot emelte ki, 
melyet a fürdő üzemeltetésé-
nek gazdaságosabbá tétele ér-
dekében végeztek el. Látható 
ugyanis, hogy évente közel 70 
millió forintos önkormányza-
ti támogatásra van szüksége a 
fürdőnek a város költségvetésé-
ből. Az adatok igazolták, hogy 
a cég szolgáltatásai közül csak 
az uszoda- és a fürdő-szolgálta-
tás veszteséges. Azzal is szem-
besülni kellett, hogy az utóbbi 

évben csökkent a jegyeladások 
száma, a 2005-ös szint alá esett 
vissza, holott időközben árat 
sem emeltek.

A város oktatási intézményei 
közreműködésével begyűjtött 
adatok elemzése után az igaz-
gató egyértelmű célként fogal-
mazta meg, szeptemberre fel 
kell készülni rá, hogy minél 
több fi atalt vonzzanak be az 
uszodába.

A képviselők elfogadták a be-
számolót azzal a kiegészítéssel, 
melyet az Ifjúsági- és Sportbi-

Minden gyerek tanuljon meg úszni!
Ötéves az uszoda, öt év adatainak tükrében vizsgálta meg a lé-
tesítmény Szarvas életében betöltött szerepét a Gyógy-Termál 
Kft. A beszámolót dr. Demeter László igazgató terjesztette a 
képviselő-testület elé a február 25-iki testületi ülésen. 

zottság nevében Giricz Katalin 
elnök tolmácsolt: Támogatják, 
hogy 2010-ben a testnevelési 
órákon minden szarvasi gyerek 
tanuljon meg úszni. A Turisz-
tikai Bizottság elnöke Hetényi 
István annak a véleményének 
adott hangot, hogy emelni kel-
lene a fürdőnek a marketingre 
fordított összeget. Rejtő József 
képviselő több városlakó kéré-
sét fogalmazta meg, hogy az él-
ményfürdő vize legyen kicsit 
melegebb a mostaninál.

A testületi ülés zárt részében 
döntöttek a képviselők arról, 
hogy dr. Demeter Lászlónak, a 
Gyógy Termál Kft. ügyvezetői 
pozícióját 5 évvel meghosszab-
bítják.

Míg a webfi lm verseny rendezésének és a 
Nemzeti Vágtában való részvételnek javaslata 
„elvérzett” a szarvasi  képviselő-testület 
február 25-iki ülésén, rendkívüli egyetértésben 
aratott sikert az előterjesztés, mely egy olyan 
pályázathoz kért önkormányzati önerőt, melyen 
így nagyobb eséllyel lehetne pénzt nyerni – ma-
ximum 10 millió forintot – a Vajda Péter utcai 
középiskolai kollégium ablakainak cseréjére. 

Elhangzott, hogy a kollégiumi szobákban oly-
kor mindössze 16 fok a hőmérséklet. A nagycsa-
ládosokat képviselő testületi-tagok tapssal fo-
gadták Babák Mihály polgármester javaslatát 
arra, hogy nyertes pályázat esetén a megnyert 
pénzt egészítsék ki a város költségvetéséből még 

annyival, hogy a nyílászárók problémájának tel-
jes körű megoldása lehetővé váljon a kollégium-
ban. A pályázatban önerőként 3 millió forint sze-
repelhet majd a képviselők döntése nyomán.

A kollégium melegségre vágyik

Nem lesz települési webfi lm 
verseny – HIV II – 2010-ben 
Szarvason. A képviselők leg-
utóbbi, február 25-iki ülésükön 
tárgyalták azt az előterjesztést, 
mely a tavalyihoz hasonló fi l-
mes program megrendezésének 
anyagi feltételeit tartalmazta. A 
Szarvas Város Önkormányzatá-
nak bruttó 3 millió 750 ezer fo-
rinttal kellene hozzájárulnia az 
összesen mintegy 16 millió fo-
rint költségvetésű versenyhez, 
melynek résztvevői különböző 
témákban készítenek Szarvast, 
Gyulát és Békés megyét nép-
szerűsítő fi lmeket.

A szarvasi képviselők hossza-
san időztek a témánál, miután 
kiderült, hogy az egyes bizott-
ságok másként látták a támoga-
tás indokoltságát. A turisztikai 
és a pénzügyi bizottság példá-
ul támogatta, hogy szavazzák 
meg a rendezéshez szükséges 
összeget, az ügyrendi bizott-
ság viszont ezzel ellentétes ja-
vaslatot fogalmazott meg, míg 
a művelődési bizottság vezetője 
Földesi Zoltán arról számolt be, 
hogy a téma élénk vitát váltott 
ki a bizottság tagjai között. 

A testületi ülésen is megfo-
galmazódott, hogy a rendez-
vénynek – melyhez az ORTT 
támogatását is meg lehet sze-
rezni – nagy szerepe lehet a vá-
rosmarketingben. A város or-
szágos népszerűsítésének se-
gítésére ráadásul napjainkban 
nemigen lehet pályázati pénzt 
szerezni. 

A másik oldalon az az érv 
szerepelt, hogy a szigorú gaz-
dálkodást követelő időkben en-
nél égetőbb problémák megol-
dására kell tartalékolni az erőt. 

A szavazáson hat támogató 
hat ellenző voksot kapott a ja-
vaslat, két képviselő pedig tar-
tózkodott, ami azt jelenti idén 
nem kívánja megrendezni a vá-
ros a versenyt. 

Elutasításban részesült a 
Nemzeti Vágta is. Ahhoz, hogy 
a fővárosi rendezvényen részt 
vehessen Szarvas, nettó 2 mil-
lió forintot kellene fi zetni a vá-
ros költségvetéséből. A képvi-
selők viszont nem zárkóztak el 
attól, hogy kedvező feltételek 
mellett támogassák majd a vá-
ros részvételét a Nyeregbe Vi-
dék elnevezésű rendezvényen, 
melynek programját ezidőtájt 
dolgozza ki a rendező Pegazus 
Lovasiskola.

Se HIV,
se vágta

HAMARABB NYIT AZ ÁRUDA
A Szarvasi Arborétum a tavasz közeled-

tével, a kertészkedések megkezdését kí-
vánja segíteni azzal, hogy a növényáru-
da a megszokott március 15-e helyett 13-
án nyit, hogy már a nemzeti ünnep hosszú 
hétvégéjén is ültethessenek új növényeket a 
kertészkedők.


